

24小时 新闻热线 96706 (省内市话)  
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事  
线索见报即奖 30-1000元

# 他一出现,所到之处漆黑一片

## 原来这是个偷电线的,他在楼道里换衣服“化妆”时被民警堵住了

本报4月6日讯(记者 鞠平 通讯员 周福基) 3月份以来,烟台幸福一路的路灯经常无缘无故地黑下来。民警调查发现,这些停电事故应该都是小偷造成的。4月2日晚,当这名小偷再次盗窃后正在更换干净衣服,被巡逻民警抓获。

进入3月之后,烟台幸福社区发生了多起路灯电缆被盗窃案,小区的路灯经常在夜间无缘无故就黑了,给居民出行造成了极大的不便。幸福派出所的民警们对种种情况研判后认为,这些案件应该是同一小偷所为,于是组织精干力量开始对辖区进行重点巡逻守候。

4月2日晚上10点多,民警巡逻至幸合里居民小区时,发现几栋居民楼一片漆黑,询问附近居民得知,这里20分钟前突然断电了。经检查,民警在一居民楼的楼道内找到了一些被剪断的电线。考虑到案发时间较短,犯罪嫌疑人极有可能还藏匿在

居民区,巡逻民警立即对小区进出口进行布控,并对各楼道展开了搜查。一个小时后,民警在一个楼道内发现了一名正在换衣服的男子,面对民警的查问,该男子声称自己就住在此处,但楼内的居民闻讯出来一看,竟没一个人认识他。民警随后从

这个楼道的废纸箱下又搜出一批被盗电线和一把钢锯,摆到这名男子面前时,他当即交了自己干的坏事。原来,此人姓王,现年30岁,海阳市人,进入3月以来已在幸福多个居民小区盗窃电缆十余次,盗窃的电缆和电线加起来200余米,涉案价

值2万余元。当晚他盗割了一些电线后正准备逃窜,不想迎面看到正在巡逻的民警,只好潜到楼道内藏匿。他打算把提前准备好的干净衣服拿出来换掉,以此蒙混过关,不料却被民警人赃并获。目前,王某因涉嫌盗窃已被芝罘警方依法刑事拘留。

## 危险!

### 2岁宝宝把自己锁在屋里

消防官兵架起拉梯从敞着的窗户跳进阳台



由于被困在卧室,阳台上的孩子哇哇大哭。



消防队员架起拉梯开始救人。



孩子安全了,妈妈也开心地笑了。图片由福山消防提供

本报4月6日讯(记者 鞠平 通讯员 林洪超) 2岁的小宝宝不小心将自己锁在卧室里,站在阳台上大声哭喊。更可怕的是,阳台的窗户没关,宝宝的妈妈顿时急得六神无主。4月6日,福山消

防架起6米高的拉梯,将小宝宝成功救出。4月6日,福山区一栋居民的2楼突然传来小孩子的哭喊声。原来,一名2岁的小孩在卧室内玩耍时,不小心将自己锁在屋内。由于卧室

阳台的窗户开着,孩子的妈妈在卧室外急得团团转,急忙拨打119求助。福山消防中队接到报警后,7名官兵5分钟就到达现场。通过主卧的窗户,大家看到孩子正站在阳台上嗷嗷

大哭。为了节省时间,现场指挥员决定不通过开锁救人,而是直接架起拉梯从窗口进入。两名消防员迅速架起6米高的拉梯,一名消防员从窗户顺利进入房间,将孩子抱起送到卧室外的妈妈怀里。

## 虽是次要责任,依然赔付530万元

### 6死36伤重大交通事故有了新进展,当事公司大局为重先行赔付

本报记者 侯文强 实习生 李晓慧 通讯员 肖翔

一辆载有42名乘客的大型客车在栖霞桃村坠桥,造成6死36伤的重大交通事故。这起发生在2009年12月的事,近日有了新进展。据芝罘区法院的法官介绍,除了很少一部分当事乘客没有接受调解外,客运公司已对其他伤亡乘客支付了530万元赔偿金。

2009年12月5日,家住芝罘区的孙洪涛(化名)乘坐一辆大型客车从烟台市区到海阳,当时车上共有42名乘客。客车由东向西行驶至栖霞市桃村时,忽然迎面驶来一辆

小型客车,大客车司机赶忙调转方向盘,但仍然没有避开,孙洪涛和其他乘客都随着客车坠入路边桥下。据栖霞市公安局交通警察大队介绍,坠桥造成大客车6名乘客死亡,36伤的重大交通事故。

当天,孙洪涛和其他受伤乘客立即被送往桃村中心医院治疗。孙洪涛脾脏破裂,身上多处骨折。孙洪涛住院治疗了37天,共花费3.9万元,并留下三处伤残,客运公司先行垫付了3.8万元医疗费。

事发后,6名死亡乘客家属与36名受伤乘客与大型客

车所属的客运公司进行了协商,其中23名受伤乘客因不满意赔偿数额,将客运公司告上法庭。

据芝罘区法院承办法官介绍,这23人索赔数额巨大,索赔项目繁多,总额高达300余万元。为此,法院一面约谈客运公司法定代表人,希望企业积极筹措资金,一面逐项分析受伤乘客的诉请是否合理。

今年3月,23名乘客全部与客运公司调解成功。其中孙洪涛获得了包括误工费、护理费、伤残赔偿金等在内的15万元赔偿。

承办法官告诉记者,除了很少一部分当事乘客没有调解成功外,该客运公司共向伤亡乘客支付了530万元赔偿金。

值得一提的是,栖霞交警在现场勘查后认定,小型客车司机负主要责任,大型客车只负次要责任。不过,当事客运公司法务部一位王姓工作人员告诉记者,小型客车的司机没有能力支付如此巨大的赔付款,他们单位以社会稳定为重,对伤亡乘客进行了先行赔偿。目前,客运公司已将小型客车司机告上法庭,并进行追偿。

## 藏獒不慎咬伤主人 不料次日“抑郁”而死

本报4月6日讯(记者 孔雨童 孙淑玉) 工人拿木棍挑逗藏獒,结果发怒的藏獒却将自己的主人咬伤。更离奇的是,这条藏獒第二天竟“抑郁”而死。

在蓬莱海边从事水产养殖的刘先生从小就喜欢狗,出事的藏獒更是他从小养到大的宝贝。前阵子厂里新招了一批工人,工人们看着藏獒好玩,就拿木棍挑逗它,没想到发怒的藏獒一口就咬断了半截木棍,随后情绪就不对劲了。

察觉到藏獒情绪不好,刘先生赶紧做了好吃的安抚自己的宝贝。但他随后打开笼子,想把被咬断的半截木棍拿出来时,藏獒突然发怒,咬伤了他三根手指。

刘先生到毓璜顶医院治疗时,最终诊断为右手三个指头粉碎性骨折,肌腱严重损伤。所幸治疗及时,刘先生的手保住了。刘先生说,事发后家人都想把这条藏獒送人,他不舍得。可没想到第二天家人起来一看,藏獒却自己死了。说起藏獒的死因,刘先生和他的家人都一脸不解。而周围邻居则纷纷猜测,狗通人性,这条藏獒应该是意识到咬伤主人后“抑郁”死了。

## 撞完人半道换轮胎 民警追上了逃逸车

本报4月6日讯(记者 张琪 通讯员 康勤修 王鹏) 5日中午,一辆面包车肇事后逃逸,但车辆右前轮破损。交警二大队民警迅速追出去,拦住了正在半路上更换轮胎肇事司机。

4月5日13时29分,烟台交警二大队接报案称,在芝罘区南上坊太古酒店门口,一辆面包车将人撞伤后逃逸。在现场勘查过程中,民警根据目击者提供的线索获知了肇事逃逸车辆的特征。

就在民警继续调查时,一名过路的中年男子反映,他刚才往事故现场方向行驶过程中,看到一辆面包车停在一条小路上,司机正在更换右前轮胎,车的右前部有明显的撞击痕迹。

14时,民警终于找到中年男子所说的这个地方,发现面包车右前轮胎已破裂,一伙人正在安装备用轮胎,而且车右前部有明显的撞击痕迹。起初,这四个人支支吾吾,神色慌张。经过民警们的不断施压,其中一名杨姓男子承认,是他驾车撞人,当天中午喝过酒,因为怕被处罚所以驾车逃逸。没想到破损的轮胎还没换完,就被民警查获了。

## 美容中心换了老板 卡里的钱险打水漂

本报4月6日讯(记者 秦雪丽 实习生 周雪 通讯员 东洁) 市民梁女士花980元办了一张美容卡,使用了没几次,却因该店更换老板不让用了。

梁女士是去年8月办的这张美容卡,前后消费了400元。前些日子,她再次去消费时,却被告知美容中心换老板了,美容卡已经失效。一气之下,梁女士投诉到芝罘区消协。经调解,梁女士现在可以继续在该美容中心消费了,而且可以一直用到余款用完。